VI BcepoccuUCKUN checTMBanb MeToAMHYECKMX pa3paboTok

"KOHCIMEKT YPOKA"
CeHTAbOpbL - Aekadbpb 2015 ropga

Kpaesyoe Bumanuii Bukmopoeuy

MyHnuyunanvroe obweobpazoeamenvroe yupexicoetue
«Temnogckas cpeouss obujeobpazosamenvbHas WKOLA

Pmuwescrozo paiiona Capamoeckoti obnacmuy

YPOK MATEMATUKHU B 6 KIIACCE HA TEMYV:
«JAEJJEHUE HA IECATUYHVYIO JIPObb»

Tema ypoka: JlerieHrue Ha JECATUUHYIO IPOOb.

Ileau ypoka:

Obpazosamenvuasi:

1. [ToBTOPUTH JEUCTBUS C AECATHUYHBIMU JApOOSAMH, CHOPMYIUPOBATH
MPaBUIIO JIEJICHUSI IECATUYHOM ApoOU Ha IECATUUHYIO;

2. Hayuuth npuMeHsTh TaHHOE IPABUIIO IIPU BBINIOJIHEHUH 33/IaHUN;

PasBuBaromasi: Pa3BUBaTh MBICIUTEIBHYIO J€ATEIBHOCTh, MATEMATHYECKYIO
pedb, HHTYULHUIO;

BocnurarenbHasi: Co31aTh yCIOBHS Ul PA3BUTHSI IO3HABATEIBHOTO HHTEpECA
K [IPEIMETY U YBEPEHHOCTH B CBOUX CHUJIaX, (POPMHUPOBAHUE MOJIOKUTEIHHOIO MOTHBA
YUEHHS.

Tun ypoka: ypok M3ydeHHs] HOBOIO MaTepvajla M INEPBUYHOE 3aKPEIUICHHE
3HAHUMU.

Oobopynosanme: [1K, pazgaTounsiii MaTepua.

Xoa ypoka

l. Oprasu3anMOHHbIA MOMEHT

[IpoBepka rOTOBHOCTH K YPOKY.
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Il.  MoTuBanusi K y4e0HOI 1eATeJIbHOCTH
- Kak BbI 1ymaeTe, 4To caMoe 1IeHHOE Ha 3eMJie? (OTBEThI YUEHHUKOB).

- OrtoT BOIIPOC BOJHOBAJI YCIOBCUYCCTBO HC OAHO THICAYCICTHC. Bot oTBeTr Jall

yueHblii Al — bupyHu «3HaHHe — camoe NMPEBOCXOJHOE U3 BiajieHnid. Bee ctpemsTes

K HCMY. Camo ke OHO HE IMPpUXOaUT».

B CTapHHYy Ha PYCI/I rOBOpUJIM, YTO YMHOXCHHUC — 9TO MYUCHHUC, NCICHUC — 3TO

6ema. Tot, KTO ymen 6€301MMO0YHO IETTUTh, CAUTAJICS BETUKAM MAaTEMaTHKOM.

I1l. AxTtyajau3anusi ONOPHBIX 3HAHUI

YerHbll cuet (caaig 2)

1. Beruucnuts:

0,8:8 189:9 6,110 1,2-5

0,9-0,6 15,8 : 100 74-01 328:4

2. A Kakoe 4YMCIiO HAJ0 YMHOXHUTH JIaHHYIO JICCATHYHYIO APOOb, YTOOBI

IIPCBPATUTDL €C B HATYPAJIIBHOC YHUCJIO!:

3,1

20,01

23,647

0,07

3. YBeauubte uncio 0,75 B 100 paz, 0,056 B 1000 pas.
IV. H3y4yeHue HOBOro MaTepuajia

Ha nocke 3agaua: (caaiin 3,4)

[Tnomaas cagoBOro y4acTka npsMOYToibHOU Gopmbl 1225 M2 Halitu mmpuny

y4acTKa, €CJId €ro JJIuHa paBHa 49 M.

Uto Ham aaHo? Bce M HaMm U3BECTHO JIJIsl HAXO0KAEHUSI CTOPOHBI y4acTKa?

S =1225 m?
a=49m

B—7?
1225:49=25(m)
OtBeT: 25 M.
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Tenepp pemmTe clenyIollyIo 3ajauy (Ha cliaiiie 3anuch 3TOH 3a7a4u, CO31aHUE

pOOJIEMHON CUTyalun).

Ha nocke 3agava: (ciaaiin 5)

[I1omaas IIKOIBHOTO KOPHAOPa HPAMOYToJbHOW (opmber 122,5 m2 Haiitu

JUTMHY KOPHUI0pa, €CII ero IupHuHa paBHa 4,9 M.

S=122,5m?
a=49m
B—"?

Bce nu Ham u3BECTHO ISl HAXO0KAEHUS IMMPUHBI? MOXKEM 11 MBI €€ HauTu?
122,5:4,9 = ? (cnaiifg 6)

Bce neiictBust ¢ pecsatuuHbIMU ApoOsimu Mbl u3yuniu? (Het, Mbl He ymeem

JENHUTh IECATUYHYIO APOOb Ha IECSITUYHYIO)

Kak BbI TymMaeTe, KakoBa TeMa Hallero ypoka? (ciaiin 7)
Tema Hamiero ypoka «Jlenenue gecsiTHUHON IpoOu Ha JAECATUUHbBIE APOOH».

KakoBa menp pabotel Ha ypoke? (chopMynupoBaTh MPaBWIO JCICHUS

IIGCHTH‘IHOﬁ I[pO6I/I Ha JCCATHUYHYIO U HAYUHUTBLCA CTO HpHMeHHTB)

Kak xe naiitn mymmHy kopugopa?

IIpeononazaemviii omeem: IlepeBectu yncaa B CM, IM U PEIIUTD 3a]1ady.
122.5 m? = 12250 nm?. 4.9 M =49 nm.

12250:49 = 250 (mm) = 25(Mm)

Kak no-ngpyromy Haiitu jiuny kopunaopa? Ilogymaiite, Kakue U3BMEHEHUS HAJI0

BBIITOJIHUTD, 9TOOBI ACJINTD IIPUIIIIOCH HAa HATYPAJIbHOC YHCJIIO U YaCTHOC ITPHU 3TOM HC

HU3MECHUIIOCH.

IIpeononazaemvlii omeem: YBETUUIUTH NeTUTENb U nenumoe B 10 pas.
122,5:4,9 = 1225:49 = 25 (cnaiin 8)

OtBert: 25 M.
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B cnydau 3arpynHenus:

Mpbl ymMeeM AENUTh ECITUYHYIO ApoOb Ha HaTypalibHOe uucio. [logymaiite,
KaKWe U3MEHEHHMSI HaJl0 BBIMOJIHUTH, YTOOBI IETUTh MPUIILJIOCh Ha HATYpaJIbHOE YUCIIO
Y YaCTHOE MPHU 3TOM HE U3MEHUIOChH.

W3MeHuTCs T YacTHOE MPU YBEIMYEHUU JIETUMOTO U JIEIUTENS B OJJMHAKOBOE
yucio pa3? YeM oTiiMmyaercs nepnas 3ajiadya oT BTOPOid?

122,5:4,9 = 1225:49=25 (cnaiix 8)

Otsert: 25 M.

[TosicHuTE CBO¥T OTBET C MOMOIIBIO pUCYHKA? (cimaiiy 9)

AB -?

1225 m?

NN

e
©
2

49 m

AB = 1225 : 4,9 = 1225 : 49 = 25 (M)

BrIBOA: TIpH YBETWYCHUN M YMEHBIIICHUH JIETUMOTO M JICTUTENS B HECKOIBKO
pa3 4aCTHOE HE U3MEHSETCH.

IMpaBuio: UToOsl pa3ieauTh YUCIO HA IECATUUHYIO ApOo0k, HAMIO:

1) B menumoMm u B JienuTesIe MEPSHECTH 3aMSATYIO BIPABO Ha CTOJIBKO UG,
CKOJIbKO WX TOCJIE 3aMsITON B IETTUTENE;

2)  Tlocne 3TOr0 BBITIOJIHUTS JICJICHHE HA HATYPATLHOE YHCIIO.

1,5:03=15:3=5

4,2:0,06=420:6=70

0,35:05=3,5:5=0,7

9:45=90:45=2

0,072:0,1=0,72:1=7,2

1,634 :0,001 =1634:1=1634
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V.  @u3KyJIbTMHHYTKA

A menepwv pebama ecmanu,
Bvicmpo pyku esepx noownsnu.
Ilosepuynuce enpaso, 61e60,
Tuxo cenu, 6H06b 3a 0eno.

V1. 3akpensieHne U3y4eHHOI0 MaTepHaJa

3aganue 1. Micnionb3yst HyIM U 3aMsThie, 3aMUIINWTE MPABUIbHBIN OTBET.

16,2404 =it = 406
441:0,63=......cceiiiiinnn =7
1155,6:09=......coiiiiiaian. = 1284
3amanue 2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE.
1) 75:15 a) 750:15
2) 0,75:15 0) 7,5:1,5
3)7,5:0,15 B) 75:1500

PaboTa B pabounx TeTpaasx.

Ne 1445 yyeOHuka (paboTa B mapax ¢ B3aUMOIIPOBEPKOH).
7,56:0,6 =12,6

0,161:0,7=0,23

0, 468 :0,09 =5,2

0, 00261 : 0,03 = 0,087

[IpoBepka ¢ HOMOIIBIO HHTEPAKTUBHOU JTOCKHU.
VIl. Pednexcus (caaiix 1)

CeronHs Ha ypoKe 5 y3Hadl........

bruio unTEpECHO. ... ......

Tenepp 1 MOTY...............

HOHy‘-IeHHLIC 3HAHUA MHC IIPUTOOATCA .........
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VI1Il. Utorm ypoka
3amonaATe TIPOIyckH (YCTHO) (chaiin 15)

UtoObI pa3ienuTh IeCITUIHYIO APOOb HA IECITUYHYIO ApOOb, HAJO:

1) B ...... U B JCIUTENE NEPEHECTU 3aIATYIO ...... Ha CTOJIBKO Ludp,
CKOJIBKO ...... ;
2)  Ilocne 3TOrO BBITOIHHUTS ...... HA ...... YHCIIO.

IX. domamHee 3agaHue

. 37 Nel1483 (1 crt.); 1485; 1473.
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